

Informazione Regolamentata n. 0804-96-2017

Data/Ora Ricezione 27 Ottobre 2017 21:30:36

MTA - Star

Societa' : ANSALDO STS

Identificativo : 95230

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ANSALDON05 - Razeto Andrea

Tipologia : 2.2

Data/Ora Ricezione : 27 Ottobre 2017 21:30:36

Data/Ora Inizio : 27 Ottobre 2017 21:30:37

Diffusione presunta

Oggetto : Ansaldo STS S.p.A.: Information to the

public

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Ansaldo STS

A Hitachi Group Company

Ansaldo STS S.p.A.

Via Paolo Mantovani, 3-5 - 16151 Genoa - Italy Issued Capital € 100.000.000,00 - fully peid up Company Registration number Genoa Chambre of Commerce R.E.A. n. 421689
Fiscal Code and Value Added Tax n. 01371160862

Direction and coordination of Hitachi Ltd Press Office: Tel. +39 010 6552068 - Fax +39 010 6552939 www.ansaldo-sts.com

Genoa, October 27th 2017

Information to the public

Ansaldo STS (STS.MI) informs that, following the press release issued on October 23rd, in relation to the request to refund payments carried out by AB Storstockholms Lokaltrafik, has made today the payment, without prejudice and under protest, of approximately EUR 45 million, including VAT and interests.

The Company, in case of needs, will take any necessary action to protect its rights.

As soon as possible and based on the evaluations the Company is carrying out, any impact affecting 2017 guidance already approved will be provided.

Any update, also in relation to the continuation of the project, will be promptly communicated.

External Relations:

Ansaldo STS
Andrea Razeto, tel. +39 010 6552068
andrea.razeto@ansaldo-sts.com

Investor Relations:

Ansaldo STS
Roberto Corsanego, tel. +39 010 6552076
roberto.corsanego@ansaldo-sts.com

FINE COMUNICATO 11.0004-30	Fine	Comunicato	n.0804-96
----------------------------	------	------------	-----------

Numero di Pagine: 3